

opusdei.org

## Došao je dan za izricanje kazne

Ženin rođak pokrenuo je relativno uspješan posao. Kada je nastupila ekonomska kriza, njegova tvrtka je bankrotirala, a on je uhićen zbog prijevare.

3.02.2018.

Pišem vam o milosti koju je, po mom mišljenju, Bog podario mojoj obitelji zagovorom blaženog Alvara. Od tada milosti neprestano stižu, stoga i kašnjenje u pisanju. Priroda prve milosti prilično je osobna. Želio bih

to naglasiti zbog velike zahvalnosti Bogu i blaženom Alvaru.

Ženin rođak je dugo godina vodio relativno uspješan mali posao.

Međutim, dolaskom ekonomske krize stvari su se prilično promijenile.

Osjetio je veliki pritisak pokušavajući voditi posao i uz to osiguravati plaće zaposlenicima te hraniti svoju obitelj. Prije otprilike tri godine proglasio je bankrot. Najgore je tek trebalo doći. Nakon bankrota, uhićen je zbog prijevare. Možete samo zamisliti u kakvam lošem stanju je bila njegova žena.

Sljedeći period, nakon uhićenja, bio je veoma stresan za sve, kako za njegovu djecu tako i za širu obitelj: iščekivali su kako će zakon odraditi svoje i pitali se hoće li kazneni progon dovesti do zatvorske kazne. Od početka, cijelu situaciju sam povjerio blaženom Alvaru moleći njegovu karticu s molitvom svaki

dan. Kada je postalo jasno da zatvorska kazna sigurno slijedi, zamolio sam blaženog Alvara da osigura “najblažu moguću kaznu”.

Rođak je priznao krivnju. Kada je došao dan za izricanje kazne, na Sudu sam se pridružio ostatku obitelji. Bilo je to iskustvo koje je bilo iznenađenje za sve jer nismo razmišljali u tom smjeru i koje svakako ne bih želio ponoviti. Stvari nisu dobro krenule. Sudac je bio razdražljiv. Nekoliko je puta proturječio i ispravljao branitelja, čak se spomenula i kazna od nekoliko godina zatvora. On se zatim povukao pročitati pisma koja svjedoče o dobrom karakteru moga rođaka za donosenje presude.

Kada se vratio, sudac je počeo naglašavati ozbiljnost zločina i količinu novca koji je u bio uključen u tu svrhu, ali izraz na njegovom licu bio je znatno drukčiji. Priznao je

pritisak ekonomske situacije i govorio o dobrom imenu koje je rođak ostavio iza sebe. Nakon toga je rekao: "Namjeravam izreći najblažu moguću kaznu".

Neki će možda reći da je slučajnost to što je sudac rekao istu rečenicu kao što sam i ja blaženom Alvaru. Ipak, ne slažem se s tom odlukom.

Period koji je proveo u zatvoru bio je, kao što možete i zamisliti, veoma težak za svakoga. Ali ne bez svojih milosti, zahvaljujući blaženom Alvaru. Nastavio sam moliti njegovu karticu s molitvom svakog dana.

Nije lako naći zaposlenje za nekoga tko je bio u zatvoru, ali ubrzo nakon njegovog povratka kući, blaženi Alvaro mu je osigurao posao za koji sam molio. Prije tjedan dana također je osiguran posao i za njegovu ženu.

Bog je dobar. Blaženi Alvaro je također boi i nastavlja biti!

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/dosao-je-dan-za-izricanje-  
kazne/](https://opusdei.org/hr-hr/article/dosao-je-dan-za-izricanje-kazne/) (14.06.2025.)